

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	
Datum:	09.06.2016
Č. jednací:	01/0445/16
Počet listů:	2
Počet příloh:	



70: 011603292

## ROBERT PLAGA

náměstek pro řízení sekce vysokého školství, vědy a výzkumu  
Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy

Praha, 9. června 2016  
Č. j.: MSMT-19401/2016

Vážený pane rektore,

obracím se na Vás v záležitosti týkající se Vyhlášení centralizovaného rozvojového programu pro veřejné vysoké školy pro roky 2017 (dále jen „Vyhlášení pro rok 2017“) a Aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti pro oblast vysokých škol pro rok 2017 (dále jen „Aktualizace pro rok 2017“).

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“) schválilo Aktualizaci pro rok 2017 a Vyhlášení pro rok 2017. Tyto dokumenty byly umístěny na webové stránky ministerstva, konkrétně zde: <http://www.msmt.cz/vzdelavani/vysoke-skolstvi/aktualizace-dlouhodobeho-zameru-pro-oblast-vysokych-skol-pro-1>.

V předkládaném centralizovaném rozvojovém projektu Vaší vysoké školy musí být zejména jasně deklarovány cíle a jejich zdůvodnění, postup řešení, kontrolovatelné výstupy a zdůvodnění potřeby požadovaných finančních prostředků. Zvolené výstupy projektů musí být blíže specifikovány a musí být popsána jejich udržitelnost po skončení realizace daného projektu. Finanční prostředky poskytnuté na rozvojový projekt slouží pro zahájení a realizaci činnosti v projektu popsané investice/aktivity.

Pokud se v průběhu řešení centralizovaného rozvojového projektu ukáže, že prostředky dotace poskytnuté na jeho realizaci nelze v celém objemu účelně využít v souladu s jejich účelovým určením, může vysoká škola použít zbývající částku této dotace, nepřesahuje-li tato částka 10 % celkové výše finančních prostředků dotace poskytnutých pro rok 2017 na realizaci daného projektu, na realizaci jiných aktivit nebo pořízení jiných investic daného projektu. Uvedená změna musí být vysokou školou náležitě zdůvodněna v závěrečné zprávě. V případě, že se jedná o vyšší částku, může rektor veřejné vysoké školy požádat ministerstvo, nejpozději však do 15. listopadu 2017, o souhlas s použitím prostředků poskytnuté dotace na realizaci jiných aktivit nebo pořízení jiných investic daného projektu. Žádost o změnu účelového určení poskytnutých prostředků dotace musí obsahovat zdůvodnění a specifikaci změny použití finančních prostředků dotace. Jestliže vysoká škola o změnu účelového určení ministerstvo nepožádá nebo nebude-li předložena žádost rektora vyhověno, vrátí vysoká škola prostředky, jež nevyužila v souladu s jejich původním účelovým určením, do státního rozpočtu. Finanční prostředky dotace poskytnuté vysoké škole na realizaci projektu pro rok 2017 nelze převádět do dalších let.

Zprávy o výsledcích řešení centralizovaných projektů včetně využití finančních prostředků v rámci vyhlášeného programu na rok 2017 uvede řešitel ve formuláři pro závěrečnou zprávu. Pokud se jedná o společný projekt více škol, podá závěrečnou zprávu za celý projekt koordinující škola. Součástí závěrečné zprávy budou i dílčí zprávy jednotlivých vysokých škol za tu část projektu, kterou řešily.

Centralizované rozvojové projekty na rok 2017 a Aktualizaci pro rok 2017 je možno ministerstvu předložit nejpozději do 31. října 2016.

S pozdravem



Vážený pan  
**doc. Tomáš Machula, Ph.D., Th.D.**  
rektor  
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích  
Branišovská 1645/31a  
370 05 České Budějovice